

Broj: 26/2018

Uprava-direktor Parkova d.d. je, na temelju članka 5. Pravilnika o postupku dodjele sredstava za sponzorstva i donacije, a sukladno člancima 8. i 9. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (Narodne novine 26/15), kao davatelj financijskih sredstava donosi

ODLUKU**o načinu raspodjele raspoloživih sredstava za 2018. godinu namijenjenih za donacije i sponzorstva**

I.

Ukupno predviđena sredstva za donacije i sponzorstva u 2018.godini iznose 100.000,00 kn, od čega 45.000,00 kn za donacije i 55.000,00 kn za sponzorstva.

Sredstva navedena u ovoj točki raspodijelit će se na temelju pisanih zahtjeva za sponzorstvom, odnosno prijava na javni natječaj ili javni poziv za donacije za 2018 godinu u skladu s Pravilnikom o postupku dodjele sredstava za sponzorstva i donacije.

II.

Godišnji plan raspisivanja javnih poziva ili javnih natječaja za dodjelu donacija u 2018.godini sastavni je dio ove Odluke.

III.

Zahtjevi za sponzorstva zaprimaju se tijekom cijele godine, sukladno Pravilniku o postupku dodjele sredstava za sponzorstva i donacije, a njihovo odobravanje ovisno o raspoloživosti financijskih sredstava.

IV.

Dokumentacija za podnošenje zahtjeva za sponzorstvom i prijavu na javni natječaj ili javni poziv za prijavu projekata i programa za dodjelu donacija za 2018. godinu propisana je Pravilnikom o postupku dodjele sredstava za sponzorstva i donacije i objavljuje se na internetskoj stranici Parkova d.d.

V.

Predviđena sredstva za donacije i sponzorstva te Godišnji plan raspisivanja javnih poziva ili javnih natječaja za dodjelu donacija u 2018.godini okvirnog su karaktera i promjenjivi, te Parkovi d.d. imaju pravo promjene ove Odluke, ovisno o raspoloživosti financijskih sredstava.

VI.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

U Varaždinu, 9.2.2018. godine

Uprava-direktor:
Marin Bašić, dipl.ing.


Parkovi d.d.
Varaždin 7

Godišnji plan raspisivanja javnih poziva ili javnih natječaja za dodjelu donacija u 2018.godini

Prioritetna područja financiranja kod dodjele financijskih sredstava za donacije su:

- Obrazovanje - poticanje kreativnosti i inovativnosti, odgojno-obrazovni projekti/programi, kulturno-umjetničke aktivnosti djece i mladih, odnosno za djecu i mlade, prevencija svih oblika ovisnosti djece i mladih, međunarodne manifestacije stvaralaštva djece i mladih, organizacija izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti;
- Sport i zdravlje – sportske aktivnosti djece i mladih, odnosno za djecu i mlade, poticanje razvoja sportskih klubova, podrška projektima koji promiču zdravo i odgovorno življenje, podrška sportskim manifestacijama
- Okoliš - projekti/programi koji podižu ekološke standarde i svijest i znanje o okolišu; projekti poboljšanja stanja okoliša; projekti zaštite ljudi i dobara;
- Humanost - karitativni projekti/programi i aktivnosti, podrška osobama s invaliditetom, sigurnost djece i mladih, prevencija nasilja, rad s osobama s posebnim potrebama

Naziv i planirano vrijeme objave javnih poziva ili javnih natječaja za prijavu projekata i programa za dodjelu donacija za 2018.godinu:

- Naziv: **1. Javni poziv za prijavu projekata i programa za dodjelu donacija za 2018. godinu**
 - Planirano vrijeme objave: veljača 2018.
 - Ukupni iznos raspoloživih sredstava: 45.000,00 kuna. (Ukupna odobrena donacijska sredstva mogu biti i manja od planiranog iznosa, ovisno o kvaliteti prijavljenih projekata, ali ne smiju prelaziti planiranu vrijednost ovog javnog poziva.)
 - Raspon sredstava namijenjenom za financiranje pojedinog programa, odnosno projekta i jednokratne aktivnosti: Odobrena donacijska sredstva za pojedini prijavljeni projekt/program iznose najmanje 200,00 kuna, a najviše 2.000,00 kuna, te u prijavi nije dopušteno zatražiti veći iznos od 2.000,00 kuna.
 - Očekivani broj programa/projekata koji će se ugovoriti: 25
 - Način raspodjele raspoloživih financijskih sredstava: Javni poziv

Parkovi d.d. zadržavaju pravo izmjene Godišnjeg plana raspisivanja javnih poziva ili javnih natječaja za dodjelu donacija i sponzorstva za 2018.godinu

Više informacija biti će objavljeno na www.parkovi.com.

U Varaždinu, 9.2.2018. godine

Uprava-direktor:
Marin Bašić, dipl.ing.



Parkovi d.d.
Varaždin 7